01 A abiis Tpnall Ay gl A 0 Ay e
© 2017 bet g [

18

23050238

3
[
!
>

I
{
{

//

“‘J'Mﬂlwu‘r“/ 5 A4:] \’u....\a;‘f ‘:1,’:\26}_»\;\).\“ ‘%}&63\2
PEPL OIS L AT AR AN W PR TAL Aoy

501 hle A L) i A ALE A L
003, A1 (B 5l Blal g ¢ LaSHT oo AN L, Sl ABle ) 58 A1 B 2
((E sl 3 el ) Jal ) 22 18000 = 551 100 prasi Joby 3
u02 ¢ ddle g dasa Lag € JOLAN 138 anif L -
uo3 . Laga il g Al (5 Alg a8 Aad 85 ¢ L3 p AT sallia (ha Suta o8 g 4

003 Lasa g giaild 4Y) e g ASul 5

(L85 08 ) 1G5
L il 138 2Dyl asa g ilal) o i B Al ¢ A o) A paddiaB
‘,03 Ll e dasal) g il 10 aSa Juda 83 -0 '/
03 Ll miag ¢ AN o ANESH Gilis o .02
S0 it gl ¢ Lgd g gall Al Jsa Jgb ¢ g 4T Gl GaR 13 Gl 131 03

02/01




(A 12) 1059 e300

A R AN

? /Ué - Z7.% % 4 A _%sr1 Zo A > . » 7 e é
QLG AN AN AL A6 () i EIESLSE s G238 O8I ¥ IG5 0E

0y . A s % Az Ao, 4 > % g,
s § () EpmbiD B 0a5i0, BRS AN A58 SR A00) F a2 gilir () (p29de S 6t

sl
u02 gl odgn Ciy all) aa Lgagle (i - T SR Ay e ) ) @l o
ooz oY) Bl ginl) gy (e Aatal 83 -

o SN ) agady agule Al agul Jadadly 2B Ade Gl g Ui 3 53Y (A (bl -2
oo Ly (Bl el i SH AL

oSy 0 A e ¢ Lgalas e iR ey Y 5 R 0345 ) (6355 6 Y Aap i 3
oo e Lala s gt ) 4D Oe
002 Sl b il Afanl gl b, Aie sy 1A (5 AT B 438150 dis Jind) 4

003 2l gb &0 Galll e g AL -5

(L& 08 ) =l 5 a1

b gl T Jladl Uemi ¥ 48 Lglsty « Alital) e g Al aaad Jua¥) (e Juad Jol G o8

AR Jual) San Y Lay B Jlal) ol 3u8) oSay i gl) 3k
*U“us‘ uu}‘ * :a:é) EM ﬁ
02D S S O Ay EUY gy Jhal o) Ulads il sl ying S5 DS 0 01
02 (4 x ¢ 0.5) ¢ Aol AJaLaiBY) elel) il o i gl Jary i (2
e laga Al a Sl AN L) LA D) A laia) alll (e (e ) B LAY 250 B -03
04 . el B Laa S5 ol

02 /02




	إجابة البكالوريا التجريبي
	الامتحان-التجريبي-2017
	تصحيح-الامتحان-التجريبي2017



